

Projekt EIP 16.5

PODPORNI ORGANIZMI

»Ohranjanje skrivališč in bivališč podpornih organizmov za zagotavljanje vrstne pestrosti, ekosistemskih storitev, varovanja naravnih virov in izboljšanja potenciala kmetijskih zemljišč, v luči prilagajanja prihajajočih podnebnih sprememb«

Namen in cilji projekta

Poglavitni namen projekta je prispevanje k varstvu biotske raznovrstnosti na vseh ravneh (ekosistemski, vrstni in genetski), h krepitvi ekosistemskih storitev podpornih organizmov kot tudi habitatov ter zagotovitev večjega varstva biotske raznolikosti, ki poleg ohranjanja narave nudi kmetom različne koristi in posledično poveča njihovo ekonomsko varnost.

Cilji projekta:

- ❖ Ohranitev, vzdrževanje in obogatitev različnih habitatnih tipov, ki predstavljajo skrivališča in bivališča podpornih organizmov.
- ❖ Umeščanje novih skrivališč in bivališč podpornih organizmov, s ciljem izboljšanja potencialov kmetijskih proizvodov.
- ❖ Večja biotska raznovrstnost na genetski, vrstni, ekosistemski ter ekonomski ravni.
- ❖ Povečanje ozaveščenosti kmetov, kmetijskih svetovalcev in drugih deležnikov o pomenu skrivališč in bivališč podpornih organizmov za ohranjanje habitatov in vrstne pestrosti.
- ❖ Predstavitve dobrih praks, ki bi lahko služile spremembi sistema kmetijskih subvencij.

Partnerstvo

Vodilni partner: **2DOM, so.p., d.o.o.**

Projektni partnerji: Kmetijski inštitut Slovenije, Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna, ZRC SAZU, UM Fakulteta za naravoslovje in matematiko, Replika Group d.o.o., Inkluzivni park, so.p., TK Široko, Kmetija Slavka Žagarja, Kmetija Jureta Štante, KG Makrobios Panonija, so.p.

Obdobje trajanja projekta: 18. 5. 2022 – 18. 5. 2025

Višina odobrenih sredstev: 248.951,34 €

Projekt je sofinancirata **Republika Slovenije** in **Evropska unija iz kmetijskega sklada za razvoj podeželja** in se izvaja v okviru **5. JR za podukrep 16.5** Podpora za skupno ukrepanje za blažitev podnebnih sprememb ali prilagajanje nanje ter za skupne pristope k okoljskim projektom in stalnim okoljskim praksam.

 PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje